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Ergebnisse TNS Emnid-Umfrage zum Kfz-Ersatzteilmarkt
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Gibt es Ihrer Ansicht nach in Deutschland einen fairen Wettbewerb 

zwischen freien Werkstätten und Vertragswerkstätten?
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Ist Ihrer Meinung nach die Politik in der Pflicht, für fairen Wettbewerb auf 

dem Markt für Autoreparaturen und -ersatzteile zu sorgen?
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Finden Sie, dass Kosten für Wartung und Reparatur Ihres Autos 

angemessen sind?
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Glauben Sie, dass die Ersatzteile vom Automobilhersteller im Allgemeinen 

eine bessere Qualität haben als die des freien Kfz-Teilemarktes?
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Glauben Sie, dass die Fahrzeughersteller die meisten Teile der Autos selbst 

entwickeln und herstellen?
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